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[…] […] 
Mijnheer de Vice-eersteminister, 
 
 
Ter zitting van 13 maart 2009 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor 
Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan twee klachten die ingediend werden door 
Franstalige inwoners van Brussel die van hun bankinstellingen (Fortis en Bank van De Post) 
informatie ontvangen hadden in verband met overschrijvingen ten gunste van de Federale 
Overheidsdienst Belastingen Auto's, waarop de vermelding van deze dienst enkel in het 
Nederlands voorkwam.  
 
Ter staving van hun verzoek voegden de klagers allebei een kopie van het betwiste document 
bij hun klacht. 
 
Gevolggevend aan de vraag om inlichtingen van de VCT, meldde u het dossier overgemaakt 
te hebben aan uw "fiscale cel" om er een gevolg aan te geven. 
Tot op heden mocht de VCT geen enkel antwoord ontvangen. 
 
Aangezien de VCT de gevraagde inlichtingen niet ontvangen heeft, is zij ertoe gemachtigd 
een advies uit te brengen op grond van haar eigen vaststellingen. 
 

* 
*    * 

 
De informatieberichten uitgaande van de bankinstellingen (Fortis en de Bank van De Post) die 
het voorwerp van de klacht uitmaken, zijn bestemd voor Franstalige inwoners van Brussel. Ze 
vermelden echter de naam van de dienst Belastingen Auto's van de FOD Financiën in het 
Nederlands. 
 
De dienst Belastingen Auto's is een dienst waarvan de werkkring het ganse land bestrijkt en 
die, overeenkomstig artikel 41, §1, van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 
gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT), in zijn 
betrekkingen met een particulier die van de drie talen dient te gebruiken waarvan de 
particulier zich heeft bediend voor de inschrijving van zijn voertuig bij de Dienst 
Inschrijvingen Voertuigen (DIV). 
Uit een telefonisch contact met de dienst van de administratie van de Fiscale Zaken van de 
FOD Financiën bleek dat de voertuigen van de klagers wel degelijk in het Frans bij de DIV 
ingeschreven werden en dat er derhalve een fout is gebeurd, hetzij bij de overdracht van de 
gegevens door de Dienst Belastingen Auto's aan de bankinstellingen, hetzij door de 
bankinstellingen zelf, die privé-instellingen zijn waarop de taalwetten in casu niet van 
toepassing zijn. 
 



In de mate dat er een vergissing is gebeurd bij de overdracht van gegevens door de Dienst 
Belastingen Auto's, acht de VCT de klachten ontvankelijk en gegrond. 
 
Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klagers. 
 
Met de meeste hoogachting, 
 
 
                           

 
                           De Voorzitter, 
 
 
 
 
 
 
          A. VAN CAUWELAERT-DE WYELS 
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